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令和３年第６回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

報    告 

 

 

 

議   案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和３年６月１７日（木） 午後４時００分 （開会：午後４時００分 ～ 閉会：午後５時００分） 

筑西市丙３６０番地 本庁舎３階 筑西市教育委員会３０２会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：古幡成志、次長：鈴木敦史、次長：入山克巳、学務課長：根本薫、生涯学習課長：寺内智恵子、文化課長：成田佳輝、スポーツ振興課

長：増田茂、学務課学校総務グループ課長補佐：木村拓夫、学務課学校総務グループ主事：小林奈央 

 

(１) 令和３年第２回筑西市議会定例会について 

(２) 第１７回筑西市文化祭の中止について 

(３) 筑西市体育協会の名称変更について 

 

報告第１２号 筑西市立図書館協議会委員の委嘱について 

議案第１８号 筑西市教育委員会処務規則の一部改正について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

協   議 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。昨年度は筑西市中学校総合体育大会が中止となりましたが、今年度は新型コロナウイルス感 

染症の予防を徹底したうえで開催することができました。子供たちや保護者の方々が喜んでいる様子が伝わってきて 

おります。校長先生からも、開催することができ嬉しかったとの声をいただいております。今年度から市内大会に下館 

一高附属中学校が加わったことにより、全８チームで試合を進めていくことになります。今年度は、下館一高附属中学 

校には我が市の子供たちが２７名入学しております。それでは、２.報告事項に入ります。(１)令和３年第２回筑西市 

議会定例会について、報告をお願いします。 

教 育 部 長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございます。よろしいでしょうか。続きまして、(２)第１７回筑西市文化祭の中止について、報告をお願 

いします。 

文 化 課 長 ： 【 説 明 】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございます。よろしいでしょうか。続きまして、(３)筑西市体育協会の名称変更について、報告を 

お願いします。 

スポーツ振興課長： 【 説 明 】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございます。よろしいでしょうか。続きまして、３．議事に入ります。報告第１２号 筑西市立図書館協 

議会委員の委嘱について、ご説明をお願いします。 

生涯学習課長 ：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１２号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、議案第１８号 筑西市教育委員会処務規則の一部改正について、ご説明をお願いし 

ます。 

学 務 課 長 ：  【資料により説明】  

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第１８号についてご説明いただきましたが、ご質問等がございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第１８号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第１８号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、４．協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について、ご説明をお願いします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会についてご提案差し上げる前に、今回の議会におきまして、教育委員さんの任命について議 

決をいただきましたので、新しい委員さんの辞令交付式を７月２日(金)午後４時００分から開催いたします。また、辞令 

交付式終了後、教育委員会臨時会を教育長室にて午後４時１５分から開催する予定です。７月の定例会については、 
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そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月１５日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。 

（１）令和３年度６月定例学校運営研修会について、説明いたします。  

【資料により説明】  

その他ございましたらお願いします。 

塚 本 委 員 ：  先ほどお話しがありましたヤングケアラーについて、ニュースを見ていますと、小学生でもヤングケアラーになってい 

              るが、周囲に知られたくないために言いだすことができないということがあるようです。デリケートな問題になりますの 

で、対応に気を付けていただければと思います。また、生理の貧困についても配慮をお願いします。 

赤 荻 教 育 長 ：  塚本委員さんからお話しがあったように、ヤングケアラー等について、誰にもわからないように隠しているにもかかわ 

らず、「見つけ出す」という言葉で記事になったことがあります。私たちとしては福祉担当部局と連携を取り、子供たち 

を支援していければと思います。 

塚 本 委 員 ：  支援についても難しいところで、中には断るお子さんも出てくると思います。 

赤 荻 教 育 長 ：  おっしゃる通りです。筑西市でも、困窮していても申請がない場合があります。本当にデリケートな問題であり、生理 

の貧困についても全員が言い出せる訳ではありません。言いにくい子供たちもいると思いますので、養護教諭の先 

生方には何も言わずに対応して欲しいということを、直接お願いしております。 

塚 本 委 員 ：  女の子もすごく勇気を振り絞っていると思います。 

赤 荻 教 育 長 ：  生理の貧困が子供たちの不登校を招いているという記事もありました。我が市では、生理の貧困に一早く取り組んで 

               いきたいと思います。 

塚 本 委 員 ：  話が進んでいきますと、色々な行政が関わる事案となりますので、連携をとって進めていただけるようお願いいたし 

ます。 

赤 荻 教 育 長 ：  .小中学生への支援については、こども課を中心に取り組んでまいります。大人への支援について、既に水戸市では 

              市民団体と協力しながら生理の貧困について取り組みが始められています。また、結城市でも社会福祉協議会が配

付を行っているようですので、参考にしながら進めていければと思います。よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和３年第６回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 


